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     Když se člověk dostane do obtížné situace, hledá 
intenzivně řešení, jak se zbavit potíží. Jednak sám 
usilovně uvažuje, jak dál jednat. Jindy se radí s dru-
hými lidmi. Věřící člověk se někdy ptá kněze, co má 
dělat, a domnívá se, že Bůh knězi vnukne dobrou ra-
du. Někdy se člověk obrací přímo na Boha a prosí o 
vnuknutí, jak řešit obtížnou situaci. Očekává, že tím 
dosáhne míru v duši. 
     Pokud se člověk obrátí na někoho druhého, je po-
třeba si uvědomit, zda je tento člověk kompetentní 
mu dobře poradit. Je dobré, když je druhý člověk 
charakterní, ale je nutné, aby byl znalý v oblasti uve-
deného problému. Ale stává se, že člověk často uvěří 
radám lidí, kteří se k němu chovají přátelsky a mile, a 
zcela podceňuje, že tito lidé mají malé znalosti v uve-
dené problematice. Přátelské jednání není zárukou 
dobré rady. 
     Nejlepší řešení kritické situace je vždy jen od Bo-
ha. Ten nám může takové řešení vnuknout nebo pře-
dat přes jiného člověka. Boží řešení bývá jasné a 
prostým způsobem vyslovené. Ale stává se, že člo-
věk začne pochybovat, zda řešení je od Boha, a začne 
se ptát druhých lidí a někdy dostává i protichůdné ná-
zory. Začne z toho být zmaten. Ale časem stejně po-
chopí, že Boží řešení bylo Boží a bylo nejlepší a na-
konec se rozhodne je uskutečňovat. Ovšem očekáva-
ný pozitivní výsledek se někdy nedostaví. A opět je 
z toho zmaten. 
     K uvedené situaci došlo proto, že Boží řešení bylo 
použito se značným zpožděním a člověk sám změnil 
situaci použitím jiných rad, které se ukázaly neuži-
tečné. Boží řešení totiž platilo pro situaci, kdy bylo 
vysloveno. Ale události se neustále vyvíjejí a třeba za 
měsíc by nám Bůh dal jiné řešení. Proto je potřeba 
Boží rady a vnuknutí uskutečňovat ve vhodné chvíli, 
ale co nejdříve po vyslovení takové rady. 
  ■  Dívka uvažovala, kterého ze dvou mužů si má 
vybrat do manželství. Byla značně nerozhodná, a tak 
požádala o radu jednu moudrou starší paní. Ta jí řek-
la, že o tom bude uvažovat a ať se za správné řešení 
modlí. Za několik dnů se setkaly a paní jí řekla: Ten 
hoch z naší ulice by byl vhodnější, i když je těžko-
pádnější než ten druhý. Ten druhý je sice atraktivněj-
ší, ale lehkovážnější a snadno navazuje kontakty s ji-
nými ženami a může být nevěrný. 
     Dívce se více líbil ten druhý a nakonec se pro něj 
rozhodla. Protože si uvědomovala možnost určité ne-
věrnosti, začala si jej ihned „vychovávat“, aby se ne-
dal ovlivňovat jinými dívkami. 
     Vztah se začal úspěšně rozvíjet a dívka byla spo-
kojená. Byla ráda, že jej má nenápadně pod kontro-

lou. Úmyslně se nebránila milostným projevům, aby 
chlapec nebyl v pokušení se uspokojovat jinde. 
Po několika měsících došlo k šoku. Dívka uviděla 
svého chlapce, jak koketuje s jinou dívkou a dokonce 
ji objímá a líbá. V tu chvíli poznala, že se v něm 
zmýlila. Zklamaně pochopila, že se měla orientovat 
na chlapce z jejich ulice. Začala se o něj zajímat. Ale 
zakrátko se dověděla, že má již vážný vztah s jinou 
dívkou. Pochopila, že taktizováním promarnila příle-
žitost uzavřít dobré manželství a příliš spoléhala na 
svou schopnost ovládat muže. 
  ■  Zbožná starší dívka našla na svém internetovém 
skypu zajímavou zprávu: Nějaká paní, patrně věřící 
křesťanka z muslimské země, je smrtelně nemocná a 
hledá pro svého devítiletého syna pečovatelku a vy-
brala si právě tuto dívku. Přitom jí nabídla třetinu 
velké sumy peněz, kterou zdědí její syn. Navíc jí na-
bídla, že druhou třetinu může dát na charitativní úče-
ly a třetí je chlapcova. 
     Dívka z toho byla dojata. Jednak ji překvapila dů-
věra té paní, která ji nezná, a pak ji lákalo, že může 
pomoci mnoha chudým lidem. Napsala paní e-mail, 
že souhlasí. Řekla to přátelům, ale ti byli plni rozpa-
ků a ptali se jí, jak ta paní na dálku poznala, že je vě-
řící. Dívka odpověděla, že ta paní již psala, že se za 
to 14 dní modlila. Protože paní potřebovala doku-
ment, poslala jí kopii pasu. Paní ihned poslala kopii 
rozhodnutí, že si může peníze vyzvednout do týdne. 
Jedna její známá paní jí řekla, ať to převezme a jede 
do té země. Ale manžel té paní řekl, že je to podvod. 
Další přítel jí řekl, že nemůže dělat dosavadní za-
městnání a starat se o dítě, které nezná její jazyk. 
     Dívka byla z těch informací zmatená, a tak řekla, 
že půjde za knězem a to, co řekne, bude brát za vůli 
Boží. Kněz ji z toho zrazoval, že je velký problém 
odvést dítě z muslimské země; to by se muselo dlou-
ho soudně projednávat. Ale dívka to nebrala vážně 
jako vůli Boží a pokračovala v dalších dnech v jedná-
ní. Mezitím matka zemřela a chlapec jí poslal e-mail, 
ať za ním přijede. Ale další lidé ji od toho zrazovali, 
že je to velmi nebezpečné, že se nemusí vůbec vrátit 
živá. Mezitím přišla zpráva, že peníze byly vybrány. 
Ukázalo se, že je to připravený podvod. Tím že po-
slala kopii pasu s podpisem, někdo její podpis napo-
dobil a na její jméno vyzvedl peníze. Pochopila, že 
s tím může mít třeba za rok velké komplikace a že 
měla skutečně brát v úvahu radu kněze, zejména 
když říkala, že jeho radu bude brát jako vůli Boží. 
Navíc si uvědomila, že nerespektovala radu kněze, 
který jí též doporučoval, ať případ ohlásí na policii. 
Nyní když šla na policii, již s ní mluvili vyhýbavě. 
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